

ŠE VEDNO AKTIVEN

Alojz Ravnik-Veko je praznoval 60-letnico

Med pisni bralcev, ki so prišla v uredništvo, je bilo tudi eno, ki nas je opozarjalo, da praznuje življenjski jubilej — 60 let starosti — Alojz Ravnik — Veko, nekdanji bорец in aktivni udeleženec družbenopolitičnega življenja v krajevni skupnosti Stadion.

Ko smo ga obiskali, nam je povedal, da je doma iz Bohinjske Bele, kjer je končal osnovno šolo, nato pa je odšel v Radovljico, postal ključavničar in služboval na Jesenicah. Ob pričetku vojne ni dolgo čakal, ampak je takoj pričel z delom kot aktivist, potem pa je odšel v partizane. Njegova pot je od komandirja voda in komandanta bataljona vodila do

položaja operativnega komandanta 31. divizije IX. korpusa. Alojz Ravnik se rad spominja zlasti dogodka, ko je kot komandant 2. bataljona gorenjskega odreda ukani premočne sovražnike in se jim dobesedno med prsti z vsemi borci izmuznil v temne gozdove. Če bi se takrat zapletel v borbo, pravi, bi nas prav gotovo padlo več kot polovico.

Po vojni je kot oficir služboval po vsej Jugoslaviji in končno pred dobrimi desetimi leti obstal v Ljubljani, za Bežigradom, ki je eden najlepših krajev v domovini. Moti me edino neodgovornost ljudi, ki onesnažujejo okolje, predvsem pa zelenice in otroška igrišča okrog vrtcev in šol.

Kljub temu, da je že upokojen, je še vedno aktiven. Predvsem se je zapisal športu, smučanju in tako sodeluje pri Smučarski zvezi Slovenije, pa tudi v bežigradskih športnih organizacijah. Poleg tega je delaven tudi v organizacijah Zveze borcev in če k temu prištejemo še več hobijev kot so igranje na citre in kitaro, risanje skic in morda še kaj, si že lahko ustvarimo sliko človeka, ki ima polno življenje. Ob 60-letnici želimo Alojzu Ravniku vse najboljše!

Pripravljeni na letovanje

SIS za socialno skrbstvo bo morala zagotoviti več denarja za socialno šibke otroke

Na seji predsedstva občinske Zveze prijateljev mladine so obravnavali organizacijo letovanj za otroke, delo kluba vzgojiteljev in problematiko na področju društev prijateljev mladine. Po poročilu o poteku in pripravah organizacije letovanj so ugotovili, da je potrebno v prihodnjem letu pravočasno opozoriti SIS za socialno skrbstvo za povečanje sredstev, namenjenih za regresiranje letovanja otrok iz socialno šibkih družin. Letošnje leto so imeli prav ti otroci premalo možnosti za uveljavljanje regresa. Klub vzgojiteljev je tudi letos izbral vzgojitelje za vse

predsolske in šolske izmenice v Umagu. Vsi so obiskovali poseben seminar, ki je obsegal priprave za vzgojno delo z otroci na letovanjih. Vsaka izmena bo imela pedagoškega vodjo, ki so izbrani izmed učiteljev iz naših šol. Predsedstvo je tudi obravnavalo problematiko na področju dela društev prijateljev mladine; o tem so tudi pisмено obvestili ObK SZDL Bežigrad. S strani krajevnih organizacij SZDL pričakujejo pomoč pri reševanju kadrovskega vprašanja društev. Kot ena glavnih nalog društev pa bo pomoč pri akciji za samoprispevke. M. V.



Ob Dnevu mladosti so v Industrijskem montažnem podjetju pripravili prisrčno slovesnost, na kateri so sprejeli v zvezo komunistov 42 novih članov. Ob tej priložnosti jim je čestital tudi namestnik sekretarja komiteja občinske konference zveze komunistov Jože Bučar, ki je novim članom zaželel veliko uspehov na vseh področjih življenja.

SPOMENIK ŽRTVAM IZ NOB

Na novem domu krajevne skupnosti Stadion ga bodo odkrili 23. junija

Obveza organizacije ZZB Stadion, sprejeta na letni skupščini leta 1973, da se v počastitev 30-letnice osvoboditve postavi spominsko obeležje 78 žrtvam iz NOB tega terena na novi Dom KS Stadion — bo izpolnjena. Celotni spomeniški kompleks se sestoji iz treh marmornih plošč z 78 vklesanimi imeni žrtev in ploščo z napisom »ŽRTVAM ZA SVOBODO 1941 — 1945 terena »STADION«, — podstavkom za sveče in vence ter koritom za okrasno cvetje. Ker je stopnišni vhod v Dom KS približno 3 metra nad nivojem širokega dvorišnega platoja, bo imel ta spomeniški kompleks zelo estetski izgled. Prostor pred Domom bo služil krajanom za razne množične manifestacije, komemoracije itd., še posebno, ker do sedaj ta KS ni imela odgovarjajočega prostora za slične prireditve. Svečano odkritje spominskega obeležja in otvoritev novega Doma KS bo na predvečer občinskega praznika 23. VI. ob 17. uri. Višje so vabljeni vsi krajanje te KS in tudi drugi, da se te proslave udeležijo v čim večjem številu. Se posebno pa vabijo svoje žrtev, katerih imena so v trajni spomin vklesana na ploščah, da se udeležijo tega odkritja. Sicer bodo svojci prejeli posebna vabila, ker pa za veliko število naslovov niso znani, višje prosimo, da ta javni poziv smatrajo kot obvestilo in vabilo. J. O.

KAR DVOJE GLASIL

Na osnovni šoli Vita Kraigherja izhaja enkrat na mesec pionirski list »Lastovka«, ki obsega od 20 do 25 strani. List ima več rubrik. Razen novic o delu pionirskega odreda objavlja list tudi intervjuje in prste spise. Posebna stran je namenjena praznikom ali pa kakšnemu drugemu pomembnemu dnevu. »Lastovka« objavlja tudi pesmi in spise, ne manjka humorja, na zadnjih straneh pa najdemo dve križanki, od katerih je ena nagradna. Poleg pionirskega lista »Lastovka« moramo omeniti tudi filmsko glasilo. Filmarji iz pionirskega odreda so konec meseca maja začeli izdajati lastno glasilo, ki vsebuje le filmske prispevke kot n. pr. filmsko kritiko, filmski intervju in druge prispevke iz filmskega sveta pri nas in v pionirskem odredu. GREGOR GROSS

OBVESTILO

Turistično društvo Bežigrad obvešča: rok za prijavo za nagradni razpis »Za lepo ovetje in urejeno okolje« je podaljšan do 30. junija. Prijavite se v krajevni skupnosti.

Odbor za splošni ljudski odpor na I. gimnaziji Bežigrad je v sodelovanju s krajevno zvezo rezervnih vojaških starešin KS Boris Kidrič in vojašnico Ljube Šercerja, pripravil v soboto, 15. maja, prvi obrambni dan bežigradskih gimnazijcev. Odbor za SLO na gimnaziji je pripravil načrt poteka obrambnega dne, pri tem pa jim je priskočila na pomoč tudi kra-

oficirji. Učenci so z zanimanjem sledili predavanju, nato pa so se napotili na Urh, kjer so poslušali tovariša Pezdirca, ki jim je govoril o NOB, o osvoboditvi Ljubljane in o pomenu obrambnega dne, saj mora biti vsak mladinec in mladinka vedno pripravljen braniti vsako ped naše zemlje, braniti naš samoupravni socializem, za katerega so mnogi mladi

Obrambni dan

Dijaki so bili na Orlah in na Urhu — Pomagali so rezervni oficirji in vojaki

jevna zveza rezervnih vojaških starešin, saj so njeni člani na obrambnem dnevu aktivno sodelovali. Vodili so posamezne kolone, v katere so bili razporejeni učenci po letnikih in pripravili predavanja na Orlah in na Urhu. Pri organizaciji in izvedbi pa so sodelovali tudi učenci — prostovoljci pripadniki teritorialnih enot in učenci taborniki. S svojo prisotnostjo so obrambni dan popestrili vojaki vojašnice Ljube Šercerja, s katero OO ZSMS na gimnaziji plodno sodeluje. Na Orlah sta prva in četrta kolona imeli učno uro o postavljanju in pomenu zased. Predavali so rezervni vojaški

v času NOB dali največ, vse kar so imeli, svoja življenja. Nato so se učenci napotili v muzej — mučilnico na Urhu, kjer so domači izdajalci pomorili mnoge rodoljube. Njihova življenja so ugasnila, toda ideja, za katero so morali umreti, je še bolj razplamtela svobodomiselnih Slovencev in živi še danes. Nemo so šli učenci mimo zločinskih obeležij. Srca so se stisnila, nema pričevanja sama po sebi obsojajo. V spominskem parku na Urhu pa so vojaki postavili razstavo in demonstracijo sredstev za zveze.

Vesela pesem mladih

Srečanje pevskih zborov šolskih kulturnih društev

18. maja je bilo v Festivalni dvorani tradicionalno občinsko srečanje pevskih zborov šolskih kulturnih društev pod pokroviteljstvom ZKPO občine Bežigrad. Srečanje je bilo v okviru bežigradskega

mladinskega meseca in je bilo posvečeno 100-letnici rojstva Ivana Cankarja ter 35-letnici ustanovitve OF. V prvem delu je nastopilo pet otroških zborov. Ker je srečanje zgolj preglednega

značaja in kaže, koliko so se zbori v enem letu razvili, lahko rečemo le to, da je bilo opaziti napredek. Škoda je le, da je zborovodsko delo na šolah tako malo cenjeno in je to tudi vzrok, da nimajo vse šole otroških zborov, kar je nujen pogoj za nadaljnje delo v mladinskih zborih. To se je posebno videlo letos, ko so se prijavi za srečanje le trije mladinski pevski zbori. Vsekakor bi bilo potrebno resno razmišljati o tem, da je petje v zboru ena od osnovnih človekovih kulturnih dejavnosti in se zavzeti, da bo prihodnje leto vsaka šola sodelovala s po dvema zboroma.

Drugo leto nasvidenje

Vaja rezervnih vojaških starešin krajevne organizacije Bežigrad

Rezervni vojaški starešine krajevne organizacije Bežigrad so 16. maja opravili vsakoletno taktično vajo. Letos je bila na programu tema: »teritorialna četa v zasedu«. Udeleženci so se se pred vajo na seminarju seznanili z organizacijo zasede, izbrali zemljišča, sistemom ognja, razvrstitev posameznih enot v zasedu itd. Na kraju samem pa so rezervni oficirji reševali konkretno nalogo.

»Sovražnik naj resno upošteva nas, stare partizane... Če bo treba, bomo spet prvi... O pohodu pa: odlična organizacija, lepo vreme, zelo dober riet in... Drugo leto pa spet nasvidenje.« N. S.

Za orientacijski pohod, združen s taktično vajo »zaseda« in streljanjem z lahkim pehotnim orožjem, so pokazali starešine izredno zanimanje, nato pa so si ogledali tudi razstavljeno moderno orožje na dvorišču doma obrambne vzgoje na Igu. Aktivni starešine JLA so odgovarjali na mnoga vprašanja ter pojasnjevali, kakšne so prednosti novega orožja in kako se z njim upravlja. S številno udeležbo so starešine dokazali, da se v celoti zavedajo svojih dolžnosti pri krepitvi obrambne sposobnosti naše socialistične, samoupravne in neuvrščene domo-

vine, pred člani komisije pa so pokazali izredno visoko raven znanja, hkrati pa tudi svojo sposobnost v pogojih konkretnega praktičnega delovanja.

Čestitke jubilarntki

Julka Koderman s Črnuč praznovala 75-letnico

Vsakdo, ki pozna JULKO KODERMAN s ČRNUČ, ji z veseljem in najboljšimi željami čestita ob njenem življenjskem jubileju — 75.letnici. Aktivna, neumorna družbeno politična delavka je od začetka vojne, pa v vsej vojni izgradnji, z vsemi svojimi močmi, predanostjo in velikim humanizmom sodelovala pri ustvarjanju boljšega jutrišnjega dne. Preveč je skromna, da bi ji godilo opisovanje vseh njenih aktivnosti. Omenimo naj le, da je od začetka vojne podpirala, od leta 1943 pa organizirano delala za NOB, da je bila po vojni aktivna v vseh družbeno političnih organizacijah in je med drugim vrsto let uspešno vodila organizacijo APŽ na Črnučah. Članica ZKJ je od leta 1948. Dolgo je že, kar jo je bolezen priklenila na posteljo in dom, vsakdo pa, ki jo je

le kdaj obiskal, občuduje njeno veliko življenjsko moč, vedrost, skromnost in veliko sočutnost do tistih, ki jih je življenje še bolj prizadelo.



Ob njenem praznovanju ji iskreno čestitamo, želimo ji zdravja, predvsem pa, da bi še dolgo živela v naši sredini.